

Пикет против «легализации» побоев провели в Иркутске

Пикет против упразднения уголовных наказаний за побои в семье провели в Иркутске 28 января. Около 30 человек собрались возле статуи Бабра в 130 квартале. Пикет продлился около часа. Участниками пикета стали представители общественных организаций и сообществ Иркутска.

«Выведение побоев из уголовного кодекса неприемлемо и возмущает. Во-первых, потому что оно создает дискурс традиционалистских ценностей, то есть люди будут воспринимать насилие как какую-то норму. Во-вторых, в административном кодексе практически невозможно будет доказать вину человека, который совершил насилие над кем-то», - заявила Дарина Захарова, организатор пикета (Цитата – ИА «Иркутск онлайн»).

Ранее Бабр писал:
[Антинародная Госдума: насилие в семье узаконено](#)

Госдума в окончательном чтении одобрила проект, который декриминализирует семейные побои. Согласно принятым поправкам из Уголовного кодекса исключена статья 116, которая предусматривает наказание до двух лет лишения свободы за побои близких родственников, «причинившие физическую боль, но не повлекшие последствий». Беременные женщины и дети не стали исключением.

По новым правилам семейные побои выведены в разряд легких административных правонарушений с наказанием в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей, ареста на 15 суток или исправительных работ.

Уголовная ответственность будет наступать только в случае повторных побоев или тогда, когда побои принесли зафиксированный медиками вред здоровью.

Фоторепортаж с пикета

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)